



**Государственное унитарное предприятие
Воронежской области «Облкоммунсервис»**

394052, г. Воронеж
ул. Кривошеина, 11И
ИНН 3664037363

Телефон (473) 220-46-01
№ 150 от 15.01.2020
На № _____ от _____

Генеральному директору Ассоциации
производителей трубопроводных
систем

Ткаченко В.С.

Уважаемый Владислав Сергеевич!

Рассмотрев Ваши обращения по вопросу контроля за качеством поставляемой продукции при строительстве водопроводных сетей в нашей области, сообщаем следующее.

По данному вопросу на территории Воронежской области был организован целый ряд контрольных мероприятий.

Совместно с представителями АПТС, заказчиками (представителями муниципальных образований), руководителями и инженерами по надзору за строительством ГУП ВО «Облкоммунсервис» проведена огромная работа, направленная на противодействие использования контрафактной трубной продукции. На объектах строительства водопроводных сетей заказчиками и представителями подрядных организаций был организован входной контроль в ходе которого продукция подвергалась тщательной проверке на внешний вид, маркировку и достоверность сопроводительной документации (сертификаты соответствия и паспорта качества). Кроме этого в целях оперативной оценки качества продукции в отдельных районах таких, как Грибановском, Богучарском, Калачеевском, Таловском на объектах строительства водопроводов были взяты образцы труб с каждой партии и переданы через АПТС на безвозмездной основе в независимую аккредитованную лабораторию для проведения экспресс-анализа (испытание на соответствие трубы ГОСТ 18599).

На основании экспресс-анализов со стороны заказчиков и заказчика-застройщика ГУП ВО «Облкоммунсервис» была заказана строительная

экспертиза для принятия решения по вопросу приемки объектов водоснабжения. Дополнительно в Богучарском районе администрацией были организованы и проведены лабораторные испытания полимерных труб Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека ФБУ здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Воронежской области на предмет пригодности использования этих труб в системе водоснабжения и водопользования.

Департаментом ЖКХ и энергетики Воронежской области, как главным распорядителем бюджетных средств в сфере строительства и реконструкции систем тепло-, водоснабжения и водоотведения, также рекомендовано в остальных районах, где велось строительство водопроводов организовать подобную экспертизу и получить заключения для принятия решения по использованию построенных водопроводных сетей.

На ряду с этими мероприятиями 11.02.2020г. на базе завода ЗАО «Воронеж-Пласт» под руководством Пешехоновой Т.А. совместно с представителем АПТС Чуйкиным Д.С., представителями департамента жилищно-коммунального хозяйства и энергетики области, был проведен однодневный семинар на тему: «Противодействие фальсифицированной и контрафактной продукции в области полимерных трубопроводных систем», на котором присутствовали заместители глав администраций муниципальных районов Воронежской области, ответственные за строительство объектов водоснабжения, а также руководители и специалисты (инженеры по надзору за строительством) ГУП ВО «Облкоммунсервис».

В результате проведенных вышеуказанных совместных мероприятий считаем, что цель, поставленная перед регионом в части противодействия распространению контрафактной продукции, достигнута. Выражаем Вам огромную благодарность за оказанную помощь и надеется на дальнейшее тесное сотрудничество.

Директор



Дятлов Г.И.